
П Л АТ Ь Е  М И Д И  С В О Б ОД Н О Й  П О С А Д К И  С  Ш И Р О К И М И ,  П Р Я М Ы М И ,

УД Л И Н Е Н Н Ы М И  РУ К А В А М И .  В Я Ж Е ТС Я  Р Е ГЛ А Н О М  С В Е РХ У В Н И З  Б Е З  Ш В О В .

В  О П И С А Н И И  П Р Е ДС ТА В Л Е Н Ы  РА З М Е Р Ы :  XS /S /M / L / X L  

Д Л Я  О БХ В АТА  Г РУД И  И  Б Е Д Е Р :  8 0 - 8 5 / 8 5 - 9 0 / 9 0 - 9 5 / 9 5 - 1 0 0 / 1 0 0 - 1 0 5 .

П Л ОТ Н О С Т Ь  В Я З А Н И Я  Л И Ц Е В О Й  ГЛ А Д Ь Ю  В  К В А Д РАТ Е  1 0 * 1 0  С М1 7 П / 2 4 Р .

С В Я Ж И Т Е  О Б РА З Е Ц ,  Ч ТО Б Ы  П ОДО Б РАТ Ь  П РА В И Л Ь Н Ы Й  Н О М Е Р С П И Ц .

Р Е КО М Е Н ДУ Е М Ы Й  РА З М Е Р С П И Ц :  О С Н О В Н О Е  П ОЛ ОТ Н О # 5 / Р Е З И Н К А  # 4 .

Z AV I Z A L A

А В Т О Р :  Е К АТ Е Р И Н А  М О Р О З О В А

M A R V I N  D R E S S  



И Н С Т Р У М Е Н Т Ы

С П И Ц Ы :

С  Л Е С К О Й  4 0 , 6 0 - 8 0  С М  -  # 4

Ч УЛ О Ч Н Ы Е  И Л И  К Р У Г О В Ы Е  С  Л Е С К О Й  1 0 0  С М

Д Л Я  Т Е Х Н И К И  M A G I C  L O O P  -   #4

Ч УЛ О Ч Н Ы Е  -    ( М И Н И М У М  2  Ш Т  # 4  

Д Л Я  В Я З А Н И Я  РА З Р Е З А )

С  Л Е С К О Й  8 0  И Л И  1 0 0  С М  -  # 4 , 5

С  Л Е С К О Й  4 0 , 6 0 - 8 0  С М  -  # 5

М А Р К Е Р Ы  Д Л Я  В Я З А Н И Я

Н О Ж Н И Ц Ы

Т Р И К О ТА Ж Н А Я  И ГЛ А

О Б О З Н АЧ Е Н И Я

П  -  П Е ТЛ Я

 -  М А Р К Е РМ

 -  Р Е ГЛ А Н Н А Я  Л И Н И ЯРЛ

 -  П Р И Б А В К А  Н А К Л О Н О М  В П РА В ОП П C  

 -  П Р И Б А В К А  С  Н А К Л О Н О М  В Л Е В ОЛ П

И З Н  -  И З Н А Н О Ч Н А Я  П Е ТЛ Я

 -  Л И Ц Е В А Я  П Е ТЛ ЯЛ И Ц

 -  М А Р К Е Р  Н АЧ А Л А  Р Я Д АМ Н Р

 -  К О Л В О  Д Л Я  РА З М Е Р О ВX S / S / M / L / X L -

П Р Я Ж А

П Л АТ Ь Е  В Я Ж Е Т С Я  В  2  Н И Т И :

L A N A  G R O S S A  E C O P U N O  

L A N A  G R O S S A  S E TA S U R I

6 / 7 / 7 / 8 / 9  М ОТ КО В  К А Ж ДО Й
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EU A B C

XS 46 17 103

S 49 18 104

M 52 19 105

L 55 20 106

XL 58 21 107

И З Д Е Л И Е  В  Г О Т О В О М  В И Д Е  

П О С Л Е  В Т О  (С М ) :

C

A B

П Р О М О К О Д  M A R V I N

Д А Е Т  С К И Д К У

 В  МАГАЗИН ПРЯЖИ  15% ALPAC HINA.RU

НА  АРТИК УЛЫ:

L A NAGROSS A ECOPUNO  И  L ANA  G ROS SA  S E TASURI

http://alpachina.ru/
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Наберите 39/40/43/44/47 петель, используя контрастную нить и 

чулочные спицы #4 (или круговые с леской 100 см для техники magic loop).

Замкните вязание в круг. На спицах останется 38/39/42/43/46 петель.

Разверните наборный край на изнаночную сторону, обрежьте нить и 

зафиксируйте концы. Отметьте маркером начало ряда. 

Возьмите основную нить и провяжите по кругу 3 ряда изнаночными петлями.

4-й ряд провяжите резинкой 1*1, поднимая лицевые петли из 1-го ряда 

следующим образом: 1 лиц провязываем из петли нижнего ряда, 1 изн 

провязываем со спицы. Повторяйте так до конца ряда, после чего удалите 

контрастную нить. На спицах получится 76/78/84/86/92 п.

Перейдите на круговые спицы #4/40 см и провяжите резинкой 1*1 5 см для

стандартной горловины или 11 см для воротника-стойки. 

Наберите 76/78/84/86/92п, используя вспомогательную и основную нити,  

на круговые спицы #4/40 см. Обрежьте вспомогательную нить и 

зафиксируйте концы нитей. Обозначьте маркером начало ряда. 

Провяжите 12 рядов резинкой 1*1 (наборный ряд не учитывается). Далее 

для формирования сгиба резинки провяжите 2 ряда следующим образом: 

лицевые петли вяжем, а изнаночные переснимаем (не провязывая) - нить 

перед работой, после чего провяжите еще 12 рядов резинкой 1*1.

Соедините горловину, провязав вместе лицевыми петли резинки с 

протяжками, используя спицы #5/40 см (основного размера) и 

одновременно распределяя маркеры  (см стр 4).*

 Г О РЛ О В И Н А  ( Н А  В Ы Б О Р )

 Д В О Й Н А Я

 К Л А С С И Ч Е С К А Я

Э Л А С Т И Ч Н Ы Й  К Р А Й  Р Е З И Н К И  

Д В О Й Н А Я  Г О Р Л О В И Н А  

https://youtu.be/xmZhwUEOGYw
http://youtu.be/vL3PWTo-pWo
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общее кол-во

76/78/84/86/92

с пи ил нт ке ип     

9/9/10/10/11

20/21/23/24/26

26/27/29/30/32

9/9/10/10/11

Перейдите на круговые спицы #5/40см и провяжите 1 ряд лицевыми, 

выделив маркерами петли регланных линий следующим образом: 

МНР, 3пРЛ, М, 9/9/10/10/11 петель рукава, М, 3пРЛ, М, 20/21/23/24/26 

петель спинки, М, 3пРЛ, М, 9/9/10/10/11 петель второго рукава, М, 3пРЛ, 

М, 26/27/29/30/32 петли переда.

Для двойной горловины:  распределить маркеры на этапе соединения *

горловины.

С Х Е М А  РА С П Р Е Д Е Л Е Н И Я  П Е Т Е Л Ь

 Р О С Т О К

Росток вяжется поворотными, укороченными рядами. 

Вдоль линий реглана в лицевых рядах выполняются прибавки из протяжки: 

до маркера с наклоном вправо ( ), после маркера с наклоном влево ( ).ПП ЛП

МНР

П Р И Б А В Л Е Н И Е  П Е Т Е Л Ь  У К О Р О Ч Е Н Н Ы Е  Р Я Д Ы  

http://youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8
http://youtu.be/JLn2cJ_sQ3I
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 Р О С Т О К  Д Л Я  РА З М Е РА  X S

общее кол-во

76

 спи ил нт ке ип     
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1МНР

1 ряд (лицевой): , 3пРЛ, , 9п рукава, , 3пРЛ, , 20п спинки, ,ПП ЛП ПП ЛП ПП

3пРЛ, , 3п рукава, развернуться.ЛП

2 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 3п рукава, 3пРЛ,

22п спинки, 3пРЛ, 4п рукава, развернуться.

3 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 3п рукава, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

22п спинки, , 3пРЛ, , 3п рукава, двойную петлю провязать лицевой,ПП ЛП

3п рукава, развернуться.

4 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 7п рукава, 3пРЛ,

24п спинки, 3пРЛ, 4п рукава, двойную петлю провязать изнаночной, 

3п рукава, развернуться.

5 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 7п рукава, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

24п спинки, , 3пРЛ, , 7п рукава, двойную петлю провязать лицевой,ПП ЛП

2п рукава, развернуться.

6 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 10п рукава, 3пРЛ,

26п спинки, 3пРЛ, 8п рукава, двойную петлю провязать изнаночной, 

2п рукава, развернуться.
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7 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 10п рукава, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

26п спинки, , 3пРЛ, , 10п рукава, двойную петлю провязать лицевой,ПП ЛП

1п рукава, , 3пРЛ, , 1п переда, развернуться.ПП ЛП   

8 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 1п переда, 3пРЛ, 

14п рукава, 3пРЛ, 28п спинки, 3пРЛ, 11п рукава, двойную петлю провязать 

изнаночной, 2п рукава, 3пРЛ, 2п переда, развернуться.

9 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 1п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  14п рукава, , 3пРЛ, , 28п спинки, , 3пРЛ, , 14п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 1п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 1п переда,

развернуться.

10 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 3п переда, 3пРЛ, 

16п рукава, 3пРЛ, 30п спинки, 3пРЛ, 16п рукава,  3пРЛ, 2п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 1п переда, развернуться.

11 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 3п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  16п рукава, , 3пРЛ, , 30п спинки, , 3пРЛ, , 16п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 3п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 1п переда,

развернуться.

12 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 5п переда, 3пРЛ, 

18п рукава, 3пРЛ, 32п спинки, 3пРЛ, 18п рукава,  3пРЛ, 4п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 1п переда, развернуться.

13 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 5п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  18п рукава, , 3пРЛ, , 32п спинки, , 3пРЛ, , 18п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 5п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 1п переда,

развернуться.

14 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 7п переда, 3пРЛ, 

20п рукава, 3пРЛ, 34п спинки, 3пРЛ, 20п рукава,  3пРЛ, 6п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 1п переда, развернуться.
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15 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 7п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  20п рукава, , 3пРЛ, , 34п спинки, , 3пРЛ, , 20п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 7п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 2п переда,

развернуться.

16 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 10п переда, 3пРЛ, 

22п рукава, 3пРЛ, 36п спинки, 3пРЛ, 22п рукава,  3пРЛ, 8п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 2п переда, развернуться.

17 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 10п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  22п рукава, , 3пРЛ, , 36п спинки, , 3пРЛ, , 22п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 10п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 3п переда,

развернуться.

18 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 14п переда, 3пРЛ, 

24п рукава, 3пРЛ, 38п спинки, 3пРЛ, 24п рукава,  3пРЛ, 11п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 3п переда, развернуться.

19 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 14п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  24п рукава, , 3пРЛ, , 38п спинки, , 3пРЛ, , 24п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 14п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 8п переда,

двойную петлю провязать лицевой с наклоном влево, 15п переда.

Далее вяжем по кругу. По мере необходимости перейдите на спицы с 

более длинной леской.

20 ряд: 3пРЛ, 26п рукава, 3пРЛ, 40п спинки, 3пРЛ, 26п рукава, 3пРЛ, 

40п переда.

На спицах: 3пРЛ*4, 26п рукава*2, 40п спинки и 40п переда, всего 144 петли.

Д В О Й Н А Я  П Е Т Л Я  С / Н  В Л Е В О  

http://youtube.com/shorts/JUBUiSBOlTs
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1МНР

1 ряд (лицевой): , 3пРЛ, , 9п рукава, , 3пРЛ, , 21п спинки, ,ПП ЛП ПП ЛП ПП

3пРЛ, , 3п рукава, развернуться.ЛП

2 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 3п рукава, 3пРЛ,

23п спинки, 3пРЛ, 4п рукава, развернуться.

3 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 3п рукава, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

23п спинки, , 3пРЛ, , 3п рукава, двойную петлю провязать лицевой,ПП ЛП

3п рукава, развернуться.

4 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 7п рукава, 3пРЛ,

25п спинки, 3пРЛ, 4п рукава, двойную петлю провязать изнаночной, 

3п рукава, развернуться.

5 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 7п рукава, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

25п спинки, , 3пРЛ, , 7п рукава, двойную петлю провязать лицевой,ПП ЛП

2п рукава, развернуться.

6 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 10п рукава, 3пРЛ,

27п спинки, 3пРЛ, 8п рукава, двойную петлю провязать изнаночной, 

2п рукава, развернуться.

 Р О С Т О К  Д Л Я  РА З М Е РА  S
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7 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 10п рукава, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

27п спинки, , 3пРЛ, , 10п рукава, двойную петлю провязать лицевой,ПП ЛП

1п рукава, , 3пРЛ, , 1п переда, развернуться.ПП ЛП   

8 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 1п переда, 3пРЛ, 

14п рукава, 3пРЛ, 29п спинки, 3пРЛ, 11п рукава, двойную петлю провязать 

изнаночной, 2п рукава, 3пРЛ, 2п переда, развернуться.

9 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 1п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  14п рукава, , 3пРЛ, , 29п спинки, , 3пРЛ, , 14п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 1п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 1п переда,

развернуться.

10 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 3п переда, 3пРЛ, 

16п рукава, 3пРЛ, 31п спинки, 3пРЛ, 16п рукава,  3пРЛ, 2п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 1п переда, развернуться.

11 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 3п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  16п рукава, , 3пРЛ, , 31п спинки, , 3пРЛ, , 16п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 3п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 1п переда,

развернуться.

12 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 5п переда, 3пРЛ, 

18п рукава, 3пРЛ, 33п спинки, 3пРЛ, 18п рукава,  3пРЛ, 4п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 1п переда, развернуться.

13 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 5п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  18п рукава, , 3пРЛ, , 33п спинки, , 3пРЛ, , 18п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 5п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 1п переда,

развернуться.

14 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 7п переда, 3пРЛ, 

20п рукава, 3пРЛ, 35п спинки, 3пРЛ, 20п рукава,  3пРЛ, 6п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 1п переда, развернуться.
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15 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 7п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  20п рукава, , 3пРЛ, , 35п спинки, , 3пРЛ, , 20п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 7п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 2п переда,

развернуться.

16 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 10п переда, 3пРЛ, 

22п рукава, 3пРЛ, 37п спинки, 3пРЛ, 22п рукава,  3пРЛ, 8п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 2п переда, развернуться.

17 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 10п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  22п рукава, , 3пРЛ, , 37п спинки, , 3пРЛ, , 22п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 10п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 3п переда,

развернуться.

18 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 14п переда, 3пРЛ, 

24п рукава, 3пРЛ, 39п спинки, 3пРЛ, 24п рукава,  3пРЛ, 11п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 3п переда, развернуться.

19 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 14п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  24п рукава, , 3пРЛ, , 39п спинки, , 3пРЛ, , 24п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 14п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 9п переда,

двойную петлю провязать лицевой с наклоном влево, 15п переда.

Далее вяжем по кругу. По мере необходимости перейдите на спицы с 

более длинной леской.

20 ряд: 3пРЛ, 26п рукава, 3пРЛ, 41п спинки, 3пРЛ, 26п рукава, 3пРЛ, 

41п переда.

На спицах: 3пРЛ*4, 26п рукава*2, 41п спинки и 41п переда, всего 146 петли.

Д В О Й Н А Я  П Е Т Л Я  С / Н  В Л Е В О  

http://youtube.com/shorts/JUBUiSBOlTs
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1 ряд (лицевой): , 3пРЛ, , 10п рукава, , 3пРЛ, , 23п спинки, ,ПП ЛП ПП ЛП ПП

3пРЛ, , 3п рукава, развернуться.ЛП

2 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 3п рукава, 3пРЛ,

25п спинки, 3пРЛ, 4п рукава, развернуться.

3 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 3п рукава, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

25п спинки, , 3пРЛ, , 3п рукава, двойную петлю провязать лицевой,ПП ЛП

3п рукава, развернуться.

4 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 7п рукава, 3пРЛ,

27п спинки, 3пРЛ, 4п рукава, двойную петлю провязать изнаночной, 

3п рукава, развернуться.

5 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 7п рукава, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

27п спинки, , 3пРЛ, , 7п рукава, двойную петлю провязать лицевой,ПП ЛП

3п рукава, развернуться.

6 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 11п рукава, 3пРЛ,

29п спинки, 3пРЛ, 8п рукава, двойную петлю провязать изнаночной, 

3п рукава, развернуться.

 Р О С Т О К  Д Л Я  РА З М Е РА  M
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7 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 11п рукава, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

29п спинки, , 3пРЛ, , 11п рукава, двойную петлю провязать лицевой,ПП ЛП

1п рукава, , 3пРЛ, , 1п переда, развернуться.ПП ЛП   

8 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 1п переда, 3пРЛ, 

15п рукава, 3пРЛ, 31п спинки, 3пРЛ, 12п рукава, двойную петлю провязать 

изнаночной, 2п рукава, 3пРЛ, 2п переда, развернуться.

9 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 1п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  15п рукава, , 3пРЛ, , 31п спинки, , 3пРЛ, , 15п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 1п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 1п переда,

развернуться.

10 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 3п переда, 3пРЛ, 

17п рукава, 3пРЛ, 33п спинки, 3пРЛ, 17п рукава,  3пРЛ, 2п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 1п переда, развернуться.

11 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 3п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  17п рукава, , 3пРЛ, , 33п спинки, , 3пРЛ, , 17п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 3п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 1п переда,

развернуться.

12 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 5п переда, 3пРЛ, 

19п рукава, 3пРЛ, 35п спинки, 3пРЛ, 19п рукава,  3пРЛ, 4п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 1п переда, развернуться.

13 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 5п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  19п рукава, , 3пРЛ, , 35п спинки, , 3пРЛ, , 19п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 5п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 2п переда,

развернуться.

14 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 8п переда, 3пРЛ, 

21п рукава, 3пРЛ, 37п спинки, 3пРЛ, 21п рукава,  3пРЛ, 6п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 2п переда, развернуться.
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15 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 8п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  21п рукава, , 3пРЛ, , 37п спинки, , 3пРЛ, , 21п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 8п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 2п переда,

развернуться.

16 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 11п переда, 3пРЛ, 

23п рукава, 3пРЛ, 39п спинки, 3пРЛ, 23п рукава,  3пРЛ, 9п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 2п переда, развернуться.

17 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 11п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  23п рукава, , 3пРЛ, , 39п спинки, , 3пРЛ, , 23п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 11п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 3п переда,

развернуться.

18 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 15п переда, 3пРЛ, 

25п рукава, 3пРЛ, 41п спинки, 3пРЛ, 25п рукава,  3пРЛ, 12п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 3п переда, развернуться.

19 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 15п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  25п рукава, , 3пРЛ, , 41п спинки, , 3пРЛ, , 25п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 15п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 9п переда,

двойную петлю провязать лицевой с наклоном влево, 16п переда.

Далее вяжем по кругу. По мере необходимости перейдите на спицы с 

более длинной леской.

20 ряд: 3пРЛ, 27п рукава, 3пРЛ, 43п спинки, 3пРЛ, 27п рукава, 3пРЛ, 

43п переда.

На спицах: 3пРЛ*4, 27п рукава*2, 43п спинки и 43п переда, всего 152 петли.

Д В О Й Н А Я  П Е Т Л Я  С / Н  В Л Е В О  

http://youtube.com/shorts/JUBUiSBOlTs
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1 ряд (лицевой): , 3пРЛ, , 10п рукава, , 3пРЛ, , 24п спинки, ,ПП ЛП ПП ЛП ПП

3пРЛ, , 3п рукава, развернуться.ЛП

2 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 3п рукава, 3пРЛ,

26п спинки, 3пРЛ, 4п рукава, развернуться.

3 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 3п рукава, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

26п спинки, , 3пРЛ, , 3п рукава, двойную петлю провязать лицевой,ПП ЛП

3п рукава, развернуться.

4 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 7п рукава, 3пРЛ,

28п спинки, 3пРЛ, 4п рукава, двойную петлю провязать изнаночной, 

3п рукава, развернуться.

5 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 7п рукава, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

28п спинки, , 3пРЛ, , 7п рукава, двойную петлю провязать лицевой,ПП ЛП

3п рукава, развернуться.

6 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 11п рукава, 3пРЛ,

30п спинки, 3пРЛ, 8п рукава, двойную петлю провязать изнаночной, 

3п рукава, развернуться.

 Р О С Т О К  Д Л Я  РА З М Е РА  L
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7 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 11п рукава, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

30п спинки, , 3пРЛ, , 11п рукава, двойную петлю провязать лицевой,ПП ЛП

1п рукава, , 3пРЛ, , 1п переда, развернуться.ПП ЛП   

8 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 1п переда, 3пРЛ, 

15п рукава, 3пРЛ, 32п спинки, 3пРЛ, 12п рукава, двойную петлю провязать 

изнаночной, 2п рукава, 3пРЛ, 2п переда, развернуться.

9 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 1п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  15п рукава, , 3пРЛ, , 32п спинки, , 3пРЛ, , 15п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 1п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 1п переда,

развернуться.

10 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 3п переда, 3пРЛ, 

17п рукава, 3пРЛ, 34п спинки, 3пРЛ, 17п рукава,  3пРЛ, 2п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 1п переда, развернуться.

11 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 3п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  17п рукава, , 3пРЛ, , 34п спинки, , 3пРЛ, , 17п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 3п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 1п переда,

развернуться.

12 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 5п переда, 3пРЛ, 

19п рукава, 3пРЛ, 36п спинки, 3пРЛ, 19п рукава,  3пРЛ, 4п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 1п переда, развернуться.

13 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 5п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  19п рукава, , 3пРЛ, , 36п спинки, , 3пРЛ, , 19п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 5п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 2п переда,

развернуться.

14 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 8п переда, 3пРЛ, 

21п рукава, 3пРЛ, 38п спинки, 3пРЛ, 21п рукава,  3пРЛ, 6п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 2п переда, развернуться.
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15 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 8п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  21п рукава, , 3пРЛ, , 38п спинки, , 3пРЛ, , 21п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 8п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 2п переда,

развернуться.

16 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 11п переда, 3пРЛ, 

23п рукава, 3пРЛ, 40п спинки, 3пРЛ, 23п рукава,  3пРЛ, 9п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 2п переда, развернуться.

17 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 11п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  23п рукава, , 3пРЛ, , 40п спинки, , 3пРЛ, , 23п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 11п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 3п переда,

развернуться.

18 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 15п переда, 3пРЛ, 

25п рукава, 3пРЛ, 42п спинки, 3пРЛ, 25п рукава,  3пРЛ, 12п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 3п переда, развернуться.

19 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 15п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  25п рукава, , 3пРЛ, , 42п спинки, , 3пРЛ, , 25п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 15п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 10п переда,

двойную петлю провязать лицевой с наклоном влево, 16п переда.

Дальше вяжем по кругу. По мере необходимости перейдите на спицы с 

более длинной леской.

20 ряд: 3пРЛ, 27п рукава, 3пРЛ, 44п спинки, 3пРЛ, 27п рукава, 3пРЛ, 

44п переда.

На спицах: 3пРЛ*4, 27п рукава*2, 44п спинки и 44п переда, всего 154 петли.

Д В О Й Н А Я  П Е Т Л Я  С / Н  В Л Е В О  

http://youtube.com/shorts/JUBUiSBOlTs
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1 ряд (лицевой): , 3пРЛ, , 11п рукава, , 3пРЛ, , 26п спинки, ,ПП ЛП ПП ЛП ПП

3пРЛ, , 4п рукава, развернуться.ЛП

2 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 4п рукава, 3пРЛ,

28п спинки, 3пРЛ, 5п рукава, развернуться.

3 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 4п рукава, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

28п спинки, , 3пРЛ, , 4п рукава, двойную петлю провязать лицевой,ПП ЛП

3п рукава, развернуться.

4 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 8п рукава, 3пРЛ,

30п спинки, 3пРЛ, 5п рукава, двойную петлю провязать изнаночной, 

3п рукава, развернуться.

5 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 8п рукава, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

30п спинки, , 3пРЛ, , 8п рукава, двойную петлю провязать лицевой,ПП ЛП

3п рукава, развернуться.

6 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 12п рукава, 3пРЛ,

32п спинки, 3пРЛ, 9п рукава, двойную петлю провязать изнаночной, 

3п рукава, развернуться.

 Р О С Т О К  Д Л Я  РА З М Е РА  X L



17

7 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 12п рукава, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

32п спинки, , 3пРЛ, , 12п рукава, двойную петлю провязать лицевой,ПП ЛП

1п рукава, , 3пРЛ, , 1п переда, развернуться.ПП ЛП   

8 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 1п переда, 3пРЛ, 

16п рукава, 3пРЛ, 34п спинки, 3пРЛ, 13п рукава, двойную петлю провязать 

изнаночной, 2п рукава, 3пРЛ, 2п переда, развернуться.

9 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 1п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  16п рукава, , 3пРЛ, , 34п спинки, , 3пРЛ, , 16п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 1п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 1п переда,

развернуться.

10 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 3п переда, 3пРЛ, 

18п рукава, 3пРЛ, 36п спинки, 3пРЛ, 18п рукава,  3пРЛ, 2п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 1п переда, развернуться.

11 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 3п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  18п рукава, , 3пРЛ, , 36п спинки, , 3пРЛ, , 18п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 3п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 1п переда,

развернуться.

12 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 5п переда, 3пРЛ, 

20п рукава, 3пРЛ, 38п спинки, 3пРЛ, 20п рукава,  3пРЛ, 4п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 1п переда, развернуться.

13 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 5п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  20п рукава, , 3пРЛ, , 38п спинки, , 3пРЛ, , 20п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 5п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 2п переда,

развернуться.

14 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 8п переда, 3пРЛ, 

22п рукава, 3пРЛ, 40п спинки, 3пРЛ, 22п рукава,  3пРЛ, 6п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 2п переда, развернуться.
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15 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 8п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  22п рукава, , 3пРЛ, , 40п спинки, , 3пРЛ, , 22п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 8п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 3п переда,

развернуться.

16 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 12п переда, 3пРЛ, 

24п рукава, 3пРЛ, 42п спинки, 3пРЛ, 24п рукава,  3пРЛ, 9п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 3п переда, развернуться.

17 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 12п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  24п рукава, , 3пРЛ, , 42п спинки, , 3пРЛ, , 24п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 12п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 3п переда,

развернуться.

18 ряд (изнаночный): сформировать двойную петлю, 16п переда, 3пРЛ, 

26п рукава, 3пРЛ, 44п спинки, 3пРЛ, 26п рукава,  3пРЛ, 13п переда, двойную 

петлю провязать изнаночной, 3п переда, развернуться.

19 ряд (лицевой): сформировать двойную петлю, 16п переда, , 3пРЛ, ,ПП ЛП

ПП ЛП ПП ЛП  26п рукава, , 3пРЛ, , 44п спинки, , 3пРЛ, , 26п рукава,

ПП ЛП     , 3пРЛ, , 16п переда,  двойную петлю провязать лицевой, 10п переда,

двойную петлю провязать лицевой с наклоном влево, 17п переда.

Далее вяжем по кругу. По мере необходимости перейдите на спицы с 

более длинной леской.

20 ряд: 3пРЛ, 28п рукава, 3пРЛ, 46п спинки, 3пРЛ, 28п рукава, 3пРЛ, 

46п переда.

На спицах: 3пРЛ*4, 28п рукава*2, 46п спинки и 46п переда, всего 160 петель.

Д В О Й Н А Я  П Е Т Л Я  С / Н  В Л Е В О  

http://youtube.com/shorts/JUBUiSBOlTs
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 К О К Е Т К А

1 ряд (лицевой): , 3пРЛ, , петли рукава, , 3пРЛ, , петли спинки,  ПП ЛП ПП ЛП

ПП ЛП  ПП ЛП  , 3пРЛ, , петли второго рукава, , 3пРЛ, , петли переда.

2 ряд: 3пРЛ, петли рукава, 3пРЛ, петли спинки, 3пРЛ, петли второго рукава, 

3пРЛ, петли переда.

Чередуем 1 и 2 ряд, пока на спицах не получится:

Провяжите 3пРЛ, петли рукава перенесите на дополнительную нить, 

наберите с помощью этой же нити 3/3/4/4/5 петель подреза, провяжите 

3пРЛ, петли спинки, 3пРЛ, перенесите петли второго рукава на доп. нить, 

таким же образом наберите 3/3/4/4/5 петель подреза, провяжите 3пРЛ и 

петли переда. На спицах получится 158/168/178/188/198 петель.

 

Если вы еще не определились с желаемой длиной платья - провяжите 

примерно 10 см (или до конца мотка) лицевой гладью, оставьте петли на 

спицах и перейдите к вязанию рукавов. После того, как оба рукава будут 

связаны, вы сможете использовать для вязания тела всю оставшуюся пряжу. 

Если хотите связать сразу - продолжение на стр. 22.

 РА З М Е Р XS S M L XL

РЛ 4*3П

ПЕРЕД И СПИНКА 70 75 79 84 88

РУКАВА 56 60 63 67 70

ВСЕГО 264 282 296 314 328

 РА З Д Е Л Е Н И Е  Н А  Р У К А В А  И  Т Е Л О

П Е Т Л И  П О Д Р Е З А  

http://youtu.be/Y9k4jRgxSGA


20

Извлеките из петель подреза контрастную нить и перенесите все петли на 

круговые спицы #5/40см. Всего на спицах 60/64/68/72/76 петель.

56/60/63/67/70 петель рукава + 4/4/5/5/6 петель подреза (из них первая и 

последняя соединены протяжкой - полупетли).

1-й ряд: Возьмите новую рабочую нить, обозначьте маркером начало ряда, 

правую полупетлю провяжите как двойную с наклоном вправо, далее 

2/2/3/3/4 лиц, левую полупетлю провяжите как двойную с наклоном влево, 

выполните , провяжите все петли до конца ряда, выполните .ПП ЛП

На спицах получится 62/66/70/74/78 петель.

Вяжите рукав по кругу, выполняя убавки в каждом 

15-м ряду следующим образом: 

МНР, 4/4/5/5/6 лиц, 2 вместе лицевой с наклоном 

влево, петли рукава, не доходя до 2-х последних 

петель ряда, 2 вместе лицевой с наклоном вправо. 

Выполнить убавки необходимо 4 раза.

На спицах останется: 54/58/62/66/70 петель.

После 4-й убавки провязать еще 15-20 рядов 

лицевой гладью (до отметки 1). После этого 

перейдите на чулочные спицы #4  (или круговые 

100 см для техники magic loop) и провяжите 1 ряд 

лицевыми петлями, затем 11 см резинкой 1*1 

(до отметки 2).

Р У К А В А

1

2

Учитывайте особенности поведения пряжи после стирки (усадка/вытягивание).

 При необходимости скорректируйте длину рукава, чтобы после ВТО она осталась на отметке 2

Р У К А В А  

У Б А В Л Е Н И Е  П Е Т Е Л Ь  

http://youtu.be/nEyvCq1LDhk
http://youtube.com/shorts/19Q3Fy7O7cg
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Провяжите 2 ряда полой резинкой:

1-й ряд: лиц провязываем, изн переснимаем (нить перед работой), 

чередуем так до конца ряда.

2-й ряд: лиц переснимаем (нить за работой), изн провязываем. Чередуем 

так до конца ряда. Закройте петли итальянским способом. 

Свяжите второй рукав таким же образом.

Провяжите 52 см лицевой гладью от подрезов.

Снимите маркер начала ряда, провяжите 2/2/3/3/3 петли, следующие 

4 петли перенесите на доп. нить контрастного цвета (петли разреза), затем 

следующие 75/80/85/90/95 петель перенесите на другую доп. нить (петли

задней части платья), и следующие 4 петли разреза также перенесите на 

доп. нить контрастного цвета. 

Вязание разделилось на 4 части: 75/80/85/90/95 петель на спицах 

(передняя часть платья) и 4п разреза + 75/80/85/90/95 петель задней части 

платья + 4п второго разреза на трех разных нитях.

Передняя часть платья: возьмите спицы #4,5 (на пол размера меньше 

основных), развернитесь на изнаночную сторону, провяжите изнаночными 

75/80/85/90/95 петель, отметьте этот провязанный ряд маркером с лицевой 

стороны). Внимание: далее вязание будет поворотным, провязывайте все 

петли в каждом ряду (кромочных нет, первая и последняя петли вяжутся 

по рисунку: в лицевых рядах - лицевыми, в изнаночных - изнаночными)

Провяжите в длину 24 см. Закончить изнаночным рядом.

Отложите вязание, не обрезайте нить. Перед тем, как приступить к 

дальнейшей работе  с низом - подготовьте основание разреза.

Основание разреза: возьмите новую рабочую нить, чулочные спицы #4 и 

спуститесь на 4 ряда вниз и на 1 петлю правее петель разреза с изнаночной 

стороны. Поднимите 6 петель, затем провяжите 2 ряда (изнаночный, 

лицевой), обрежьте рабочую нить.  

                       

Т Е Л О  П Л АТ Ь Я

П О Л А Я  Р Е З И Н К А  И  З А К Р Ы Т И Е  П Е Т Е Л Ь  

http://youtu.be/HVocDkN-OXg
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Далее перенесите 4 петли разреза с дополнительной нити на спицу и 

соедините петли с обеих спиц, сняв их на 2 вспомогательные нити в 

следующем порядке:

1) 2п с ближней, 1п с дальней, 1п с ближней, 1п с дальней спицы

2) 1п с дальней, 1п с ближней, 1п с дальней, 2 п с ближней спицы

Повторите все тоже самое со второй стороной.

Левая часть разреза

Вернитесь к вязанию низа. Возьмите спицы #4 с леской 100 см или более и 

провяжите 1 лицевой ряд. Далее поднимите петли из каждого ряда левой 

части разреза. Последнюю петлю поднять из ряда, который отмечен 

маркером. Перенесите 5 петель разреза на чулочную спицу #4, поднимите 

еще 1 петлю из края разреза, и провяжитепетли с чулочной спицы: 2 вместе 

лицевой, 1 изн снимаем (нить перед работой), 1 лиц, 1 изн снимаем

(нить перед работой), 1 лиц, разверните вязание.Вяжите планку по краю 

полой резинкой следующим образом:

1 ряд (изнаночный): 1 изн снимаем (нить перед работой), 1 лиц, 1 изн снимаем

(нить перед работой), 1 лиц, 2 вместе изнаночной.

2 ряд (лицевой): 1 лиц снимаем, 1 изн снимаем (нить перед работой), 1 лиц, 

1 изн снимаем (нить перед работой), 1 лиц.

Чередуйте 1 и 2 ряд, пока не убавятся все поднятые петли края. Закончить

изнаночным рядом, когда убавится последняя петля. Обрежьте нить и 

перенесите 5 п разреза на основные спицы.

Правая часть разреза

Возьмите новую рабочую нить и на спицы #4 поднимите петли из каждого 

ряда правой части разреза, начиная с ряда, отмеченного маркером. Обрежь-

те нить. Вернитесь к основанию разреза. Перенесите 5 петель разреза на

чулочную спицу #4, поднимите еще 1 петлю из края разреза. 

О С Н О В А Н И Е  Р А З Р Е З А  Л Е В А Я  Ч А С Т Ь  Р А З Р Е З А  

https://youtu.be/6Ut4C50xDq4
https://youtu.be/i2vr3HhlSIM
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Присоедините новую рабочую нить с изнаночной стороны изделия и 

провяжите с чулочной спицы: 2 вместе изнаночной, 1 лиц, 1 изн снять (нить 

перед работой), 1 лиц, 1 изн снять (нить перед работой). Разверните вязание 

и вяжите планку по краю полой резинкой следующим образом:

1 ряд (лицевой): 1 лиц, 1 изн снимаем (нить перед работой), 1 лиц, 1 изн 

снимаем (нить перед работой), 2 вместе лицевой с наклоном влево.

2 ряд (изнаночный): 1 изн снимаем (нить перед работой), 1 лиц, 1 изн снимаем 

(нить перед работой), 1 лиц, 1 изн снимаем (нить перед работой).

Чередуйте 1 и 2 ряд, пока не убавятся все поднятые петли. Закончить

лицевым рядом, когда убавится последняя петля. Провяжите последний

лицевой ряд уже рабочими спицами, чтобы с этого места потом продолжить 

вязание низа.

Оформление низа

Продолжите вязать лицевой ряд, выполняя прибавки между лицевыми 

петлями тела платья:

первую петлю снимаем как изнаночную (нить перед работой), 1 лиц, приб,

1 лиц, приб. Чередуем так, не доходя до последних 7-ми петель на спицах.

Закончить ряд: 1 лиц, 1 снимаем как изнаночную (нить перед работой),

1 лиц, 1 изн снимаем (нить перед работой), 1 лиц, 1 изн снимаем (нить перед 

работой), 1 лиц. На спицах должно получиться: 157/167/177/187/197 петель.

2, 3 и 4-й ряды провязать полой резинкой (все лицевые провязываются 

лицевыми, изнаночные переснимаются (нить перед работой). Во 2-м

ряду прибавки провязать как скрещенные лицевые.ьЗакройте петли 

итальянским способом

П Р А В А Я  Ч А С Т Ь  Р А З Р Е З А  

П Р И Б А В К И  И З  В О З Д У Ш Н Ы Х  П Е Т Е Л Ь  

З А К Р Ы Т И Е  П Е Т Е Л Ь  

https://youtu.be/JrPU4kCegWQ
https://youtu.be/nqq7Xc9Kpkc
https://youtu.be/NweyT2E3B8k
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Задняя часть платья: перенесите петли на  спицы #4,5 (на пол размера 

меньше основных), присоедините новую рабочую нить с изнаночной 

стороны и провяжите изнаночными 75/80/85/90/95 петель, отметьте этот 

провязанный ряд маркером с лицевой стороны). Провязывайте все петли 

в каждом ряду (кромочных нет, первая и последняя петли вяжутся по 

рисунку: в лицевых рядах - лицевыми, в изнаночных - изнаночными).

Провяжите в длину 24 см. Закончить изнаночным рядом.

Далее перейдите на спицы #4 с леской 100 см или более и провяжите 

лицевой ряд, после чего повторите все те же действия по обработке разреза, 

начиная с раздела - левая часть разреза.

В Л А Ж Н О -Т Е П Л О В А Я  О Б РА Б О Т К А

БУДУ РА Д А ВИДЕТЬ ВАШИ ПРОЦЕССЫ И ГОТОВЫЕ РАБОТЫ В I NSTAGR AM  : )

ПРИЯТНОГО ВЯЗАНИЯ!

Запрячьте все хвостики с изнаночной стороны изделия. Стирайте и сушите 

платье, согласно рекомендациям на этикетке пряжи, из которой вы вязали. 

Чаще всего это ручная стирка при 30 градусах, бережный отжим и 

горизонтальная сушка с приданием формы изделию. Некоторые виды пряжи 

запрещают использование кондиционера-ополаскивателя.  

#marvin_dress
Z AV I Z A L A
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